

中招体育考试摄像头全程监控

如对考试有异议,可调出录像核对

满分50分的体育成绩将计入中招总成绩,这让全市所有考生都不敢掉以轻心。据预测,今年考生的总成绩与去年相比略有提高。昨日上午,在郑州九中考点,考生们在认真考试。而考场外,40多英寸的大屏幕上,家长们可以看到考场内的实时录像。这也是今年市教育局采取的一项新举措,给每个考场都装上摄像头,共18个。

记者 张勤 实习生 马晓平/文 记者 张翼飞/图



家长在考场外的大屏幕上可以看到考场内的情况。

选考项目多

今年,郑州市共有3.3万多名考生参加考试,设置了郑州九中、郑州五中、郑州二中南校区3个考点。

2012年郑州市中招体育考试一共设置7个项目,全方位考查学生的身体素质,有考查力量爆发力的项目实心球、立定跳远,速度项目50米跑,协调性项目跳绳,技巧类项目篮球、足球,耐力项目女生800米、男生1000米。其中,长跑是必考项目,其余是

选考项目。“选考项目多,强调学生体质的全面发展。”市教育局有关负责人介绍,中招体育考试更重要的是促使学生进行体育锻炼,经过这几年的中招体育考试,考生的成绩一年比一年好,体质也在逐步提高。

据了解,在国内其他城市,中招体育考试的项目都没有郑州的多。

18个摄像头全程监控

考试期间,测量成绩全部由电子仪器测量,考生在进出考场和每项测试前,必须刷卡核对个人信息。学生每项测试结束后,其成绩直接呈现在终端电脑上,学生在全部考试结束时即可看到自己的测试总成绩。

与往年不同的是,今年的体育考试现场全

部安装了摄像头,3个考点共设置了18个,其中有2个是360度旋转的摄像头。

在考务办公室外还悬挂着电子屏幕全程实时转播,整个考试过程一览无遗。

“公平、公正,让考生和家长都放心。”市教育局一位负责人说,如果考生和家长对考试过程有异议,可以调出监控录像核对。

50米跑和足球“遇冷”

从选考情况看,跳绳、篮球和立定跳远是选考人数最多的,而50米跑和足球则少有人问津。

在郑州九中考点,跳绳、篮球成“热门”,50米和足球“遇冷”。跳绳在室内考试,场外不少同学正在练习,考场内也有许多同学正在紧张有序地考试。与跳绳形成鲜明对比的是

速度测试项目50米,跑道上明显冷清。

不少选考跳绳的考生说,跳绳易锻炼,好掌握,相对于50米跑,趣味性也强一些。其次学生较为热衷的是篮球,而足球因其受场地限制,许多学生没有经过严格训练,怕失误多而成“冷门”。

考生有几点要注意

从4月11日开始的中招体育考试,共进行13天。不过4月12日下雨,考试推迟了一天,昨天恢复正常。

郑州九中副总考务长薛建国老师对考生有几点提醒。许多学生和家长认为体育考试,学生要穿少才能发挥好,这无疑是误区。避免能量无谓消耗,这对于跑1000米、800米的同

学是有利的,但考生要注意保暖,切不可因穿少了着凉而影响考试成绩。同时在跑步前要做好热身运动,避免造成扭伤;天气较热时,考生应注意散热和适当补充水分。

考生应考前要保持8个小时睡眠时间,饮食要清淡。学校带学生赶往考场时,要做好做细安全工作。

占道经营,机动车乱停放,垃圾到处都是

中原区颍河西路等5处市容环境问题突出

昨日,市领导张建慧、党普选带领市城管局、市提升办及有关部门负责人检查市容环境卫生情况,中原区颍河西路、市场街前进路、前进路岗坡路等路段存在保洁不到位、乱停车和占道经营等方面的问题。

记者 李萌/文 张翼飞/图



在颍河西路,道路两侧的机动车随意停放,路面污水横流、垃圾到处都是,路南侧的商户更是将非机动车道全部占用。

中原区发现5处环境卫生问题

上午8时,在颍河西路,道路两侧的机动车随意停放,路面垃圾到处都是,道路南侧的非机动车道全部被占用;在市场街不足200米的道路两侧,违法停放的车辆把道路堵得只剩下一条车道,经粗略统计,乱停的机动车就有32辆;前进路岗坡路附近,道路东侧占道经营,机动车道上有窨井盖冒污水;华山路伊

河路附近洗车店占道经营;汝河路双河市场门前卫生差,乱停车。

张建慧现场查看了中原区5处市容环境问题后,要求有关部门加大管理力度,及时整改,并通过数字化城市管理在应急服务处进行不间断的监控,强化长效管理。

易反弹的问题必须得到整改

在检查后召开的城市管理整治提升工作例会上,张建慧说目前易反弹的问题依然没有得到解决,乱停乱放、占道经营、违法设置户外广告等问题仍然存在,群众反映强烈。他要求不断强化长效管理,采取新措施,力求通过整治提升活动的扎实开展,塑造生态宜

居、繁华现代、畅通有序的省会城市形象。据悉,下阶段城市管理整治提升活动将对园林绿化、道路路面、交通秩序、再生资源、集贸市场、建筑工地及运输车辆、环境卫生和环卫设施、户外广告、河渠景观、占道经营等进行重点整治,并明确责任单位。



百年同仁堂

心脏病有了特效药

同仁堂正式援助心脏病患者

同仁堂,凡是提起中药,许多人都不会不约而同会想到这三个字。同仁堂(原名同仁堂药室、同仁堂药铺)是乐显扬创建于清朝康熙八年(公元1669年)的一家药店。其服务宗旨是“修和无人见,存心有天知”。历经数代、载誉300余年的同仁堂,以其传统、严谨的制药工艺,显著的疗效享誉海内外。

百年同仁堂的心脏病治疗特效药——国药准字Z12020199【同仁堂冠脉通】纯中药制剂,无副作用,从1949年至今已经康复数十万心脏病、冠心病的患者,被称为同仁堂的“镇店之宝”,并获得国家专利(专利号:Z1200510015833.6国家科技进步奖。现在,应广大心脏病患者的多次要求,同仁堂决定将【同仁堂冠脉通】公开销售,援助全国心脏病患者!

保密配方攻克心脏病 冠心病

同仁堂无论是从医德医风来说,还是从做事做人来看,都是中国国内首屈一指的、最讲诚信的医药企业及医疗机构。凡是服用【同仁堂冠脉通】的心脏病患者,同仁堂都给予放心的承诺,让患者放心治疗!

据北京、上海两地首批69857名同仁堂冠脉通康复者冠状造影显示:血管内堵塞完全消失,血管通畅,血流正常,心肌细胞恢复充盈、饱满,仿佛换了一颗年轻、健康的心脏一样,心脏跳动有序有力,心脏病全好了。

凡是服用同仁堂冠脉通1-3天:心肌供血量增加。胸闷、胸痛、心慌气短及乏力、心悸等症消失。喘气顺畅,胸口敞亮,脑袋清亮,手脚有力,不再易惊吓。

凡是服用同仁堂冠脉通1-2个疗程:打通全身血脉,早搏、心房纤颤、心律不齐、神疲乏力、睡觉不踏实等症完全消失。轻中度心脏病、心绞痛、冠心病全面康复。

凡是服用同仁堂冠脉通3-5个疗程:无论你是几年,甚至几十年的心脏病、冠心病以及心脑血管疾病,均可康复。纯中药制剂,无副作用,杜绝复发。

郑重承诺

承诺1:服用同仁堂冠脉通3周未达满意效果,同仁堂无条件跟踪治疗直到满意!
承诺2:心脏病康复后,3年内如果再次复发,同仁堂免费治疗直至痊愈!

以下人群急需服用冠脉通:吸困难等患者。
1、冠心病、心绞痛、心肌缺血、心肌劳损、心律失常(房颤、早搏等)、心室肥大、心梗、心力衰竭等各类心脏病患者。
2、心烦、心慌、心悸、胸闷、憋气、气短、呼



同仁堂援助郑州心脏病活动 仅限7天

【同仁堂冠脉通】以其纯中药,无副作用,疗效好,无依赖性康复广大心脏病、冠心病患者。近日,厂家特推出:原价98元/盒,优惠价59元/盒的大型优惠活动,本次活动仅限100名。
注:请一定要按疗程服用,30盒一疗程,无效退货退款。

买30赠10
买20赠5
买10赠1

中医专家热线:
0371 53728822
53700355

该药在福康医药超市已有销售
(黄河路花园路口向东50米路北)